

# प्रतिदिन 3 रा अखबार प्रभात

## तेरा अमरावती में गेम करेंगे

**मनोज संगोले ने दी थी धमकी**  
**नितिन सास्सर की हत्या में चार गिरफ्तार**  
**जहर पिलाकर की हत्या**

ने धारा 302, 34 के तहत अपराध दर्ज किया है. गौरतलब है कि 17 दिन पहले मनोज संगोले ने कारंजा में हुए विवाह समारोह में नितिन को धमकी दी थी कि तेरा अमरावती में गेम करूँगे. पुलिस ने फिलहाल मधुसूदन नल्युजी निंदाने केवर नगर झोपड़पट्टी) की शिकायत पर धारा 302, 34 के तहत अपराध दर्ज कर मनोज नरेंद्र संगोले (34, अंबाविहार रवि नगर), करण विनोद डेडवाल (26), अजय उर्फ कालू मनोहर डेडवाल (35), राजेश रामसिंह जेधे (32, सभौ औरंगपुर) को गिरफ्तार किया है. सोमवार की सुबह 10 बजे



अमरावती : मृतक नितिन सास्सर अपनी पत्नी, भाई और मां के साथ.

के दौरान भोंगोडे कॉम्प्लेक्स स्थित विधायक रवि राणा के कार्यालय के सामने नितिन की लाश बरामद की गयी थी. नितिन का अकोला निवासी पूजा के साथ 2012 में विवाह हुआ था. उसके 5 साल का पुत्र इशांत और एक 20 दिन का पुत्र है. 17 फरवरी को

नितिन ने विवाह की वर्षगांठ मनाई. बताया जाता है कि 1 फरवरी को कारंजा लाड में समाज के विवाह समारोह में नितिन गया था. वहां मनोज संगोले के साथ झगड़ा और हाथापाई हुई. मनोज के साथ परम डेडवाल भी था. मनोज ने सबके सामने खुली धमकी दी थी, यहां से चले जा, तेरा अमरावती में गेम करूँगा. पारिवारिक सूत्रों ने बताया कि 17 फरवरी की दोपहर 2.30 बजे नितिन को उसकी मां रमा सास्सर खाना परोस रही थी. अचानक उसे मोबाइल पर कॉल आया और नितिन ने मां से कहा कि वापस आकर खाना खाऊंगा. वह दोबारा घर नहीं लौटा.

मृतक की मां रमा ने बताया कि रात 10.30 बजे जब नितिन को फोन किया तब वह मैं मर जाऊंगा, मर जाऊंगा की रट लगा रहा था और फोन काट रहा था. इसी दौरान नितिन का मझला भाई नितेश अपनी भाभी पूजा को अकोला से श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## खेल प्रेमी व खिलाड़ियों को राहत

### जिला स्टेडियम में 100 रुपए प्रैक्टिस शुल्क का निर्णय रद्द



**पालकमंत्री ने की संभागीय आयुक्त से चर्चा**  
पालकमंत्री ने संभागीय राजस्व आयुक्त पीयूष सिंह से चर्चा पश्चात यह निर्णय लिया. संकुल के रिंग ट्रैक की देखभाल के लिए 100 रुपए शुल्क वसूलने का प्रावधान किया गया था. मगर अनेक संस्था, संगठन व खिलाड़ियों की मांग को ध्यान में रखकर पालकमंत्री ने शुल्क न लेने तथा सरकार के ही संकुल की देखभाल करने के निर्देश दिए. विभागीय क्रीड़ा संकुल बड़ा मैदान, रिंग ट्रैक रहने से नागरिकों व खेल प्रेमियों के लिए सुविधाजनक है. यहां योग, व्यायाम, वॉकिंग और खेल होता है. क्रीड़ा क्षेत्र के विकास हेतु सरकार प्रोत्साहन योजना व उपक्रम चलाती है. नागरिकों की मांग को ध्यान में रखते हुए देखभाल के 100 रुपए शुल्क वसूलने का निर्णय रद्द करने का निर्देश पालकमंत्री ने दिया.

### पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने दिए निर्देश

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - स्थानीय विभागीय जिला स्टेडियम पर योग व अन्य खेलकूद की प्रैक्टिस करने वाले तथा सुबह व शाम वॉकिंग करने वालों से क्रीड़ा विभाग द्वारा

### पालकमंत्री निवास पर योग व वंदे मातरम

जिला स्टेडियम में रख-खाव के नाम पर बिना कोई नियम व आदेश का पालन करते हुए केवल मौखिक रूप से यहां मैदान में आने वाले हर व्यक्ति से 100 रुपए प्रैक्टिस शुल्क वसूलने का निर्णय लिया गया था. मंगलवार की सुबह 50 से 60 खेल प्रेमी, योगाभ्यासक व खिलाड़ियों ने अपनी व्यथा बताने के लिए राठी नगर स्थित पालकमंत्री प्रवीण पोटे के निवासस्थान पर पहुंचे. वहां सुबह 10 श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर



खिलाड़ियों की राय ली गयी थी. इस खबर की दखल लेते हुए पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने मंगलवार श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## दोस्त गंवाया... मगर देश की रक्षा में सीमा पर जूझ रहा अमरावती का दामाद!

# शहीद विभूति की यादों से कलेजा छलनी



प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - दो साल से

### मेजर भारतभूषण शर्मा के साहस को सलाम

सुख-दुख की बातें, हंसी मजाक, साथ किया भोजन... उसके विवाह में उसके गजब जाकर की मस्ती... और एक दिन अचानक आंखों के सामने उसके शरीर के उड़े चीथड़े... पल भर में क्या हो गया... ऐसे पल भारतीय सेना के जवान, अधिकारियों के लिए नया नहीं... मगर इस पीड़ादायक स्थिति का सामना फिलहाल अमरावती का दामाद कर रहा है. हां... अमरावती शहर के

मां, मैं बहादुर मेजर की बहादुर बीवी हूं देश के 44 जवान पाकिस्तान की कायराना करतूत से शहीद हुए. देखते ही देखते दुश्मनों ने दांव साधा. पति के जिनगी दोस्त भी शहीद हुए. दोस्त की मौत का गम छाती से लपेटकर देश की रक्षा के लिए अपना पति फिर से सीमा पर खड़ा है. कब क्या होगा, किस गोली और बम पर किसका नाम होगा, इसकी गारंटी नहीं. मौत सदैव आसपास मंडराती है. ऐसी स्थिति में अपने ससुराल और मायके में पति की चिंता को लेकर सभी सदस्य के चेहरे मुझाए हैं. मगर अमरावती की भांजी दीपिका शर्मा को मामा श्याम शर्मा ने फोन लगाकर सात्वना दी तो उसने रुंधे गले से कहा कि मैं बहादुर मेजर की बहादुर बीवी हूं मुझे हिम्मत से काम लेना आता है. मामा आप फिक्र ना करें.

सुविख्यात नागरिक व व्यापारी श्याम शर्मा की भांजी के यजमान भरतभूषण शर्मा अपने जानी दोस्त विभूति घुंझियाल की मौत के सदमे का घूट पीकर फिर से दोस्त की रक्षा के लिए तैयार हैं. उनकी श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## क्राइम ब्रांच ने पकड़ी अवैध शराब

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - 19 फरवरी शिवजयंती पर ड्राई डे की पृष्ठभूमि पर क्राइम ब्रांच की टीम ने सोमवार की रात से मंगलवार की दोपहर तक विशेष अभियान चलाकर ऑटो, बाइक सहित 1.80 लाख की अवैध शराब जब्त की. ड्राई डे के उपलक्ष्य में अवैध शराब कारोबारी आरोपी मंगेश रात को ही स्टॉक ऑटो, बाइक सहित 1.80 लाख का माल जब्त करके हैं. अपराध शाखा की दबिश से उन पर नकेल कसी गयी. अपराध शाखा की टीम ने सोमवार की रात 9 बजे के दौरान एक ऑटो सहित अवैध शराब जब्त की. साबनपुरा में दो आरोपियों से 45 हजार की विदेशी शराब जब्त की. इसी तरह रामपुरी कैम्प मिट्टू चक्री के पास

## राणा दम्पति का मिशन लोकसभा चुनाव के लिए तय होगी पार्टी

# कार्यकर्ताओं से बैलेट पेपर पर मांगी राय



प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - सोमवार को शिवसेना-भाजपा युति तय होने के बाद मंगलवार को विधायक रवि राणा व नवनीत राणा ने मिशन लोकसभा के तहत एक अहम मीटिंग करते हुए अपने कार्यकर्ताओं से लोकतांत्रिक पध्दति से बैलेट पेपर पर राय मांगी. बैलेट पेपर के आधार पर आगामी चुनाव किस पार्टी से लड़ना है या निर्दलीय लड़ना है. इसका फैसला किया जाएगा. कार्यकर्ताओं की राय

## 1,49,645 विद्यार्थी कल से देंगे एचएससी परीक्षा

संभाग में कुल 492 केंद्र संवेदनशील केंद्रों पर उड़नदस्ते का पहरा

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा कक्षा 12वीं (एचएससी) की परीक्षा गुरुवार, 21 फरवरी से आरंभ हो रही है. अमरावती विभागीय बोर्ड अंतर्गत संभाग के 5 जिलों से 1,49,645 विद्यार्थी परीक्षा देंगे. परीक्षा के दौरान नकल की सबसे अधिक संभावना ग्रामीण इलाकों में रहती है. यही वजह है कि बोर्ड में उड़नदस्ते को पहले ही दिन से सक्रिय रहने के निर्देश दिए हैं. संवेदनशील केंद्रों की स्थिति तैयार की गयी है और यहां विशेष रूप से उड़नदस्ते का पहरा रहेगा. संभाग में कुल 492 परीक्षा केंद्र का समावेश रहेगा. शिक्षा सत्र 2018-19 में

निश्चित किए गए थे. इस बार 15 केंद्र बढ़ाए गए हैं और यह संख्या 492 हुई है. 12वीं की परीक्षा 21 फरवरी से 20 मार्च तक रहेगी. परीक्षा सुबह और दोपहर दो सत्र में रहेगी. परीक्षा दौरान होने वाली नकल सहित अन्य गड़बड़ी रोकने के लिए उड़नदस्ते गठित किए गए हैं. केंद्रों पर छात्रों को सही तरह की सुविधाएं उपलब्ध रहेंगी. बोर्ड ने हर जिले में 6 उड़नदस्ते तैनात किए हैं. इसमें 30 सदस्य रहेंगे. सदस्यों में शिक्षाधिकारी, उपशिक्षाधिकारी, माध्यमिक महिला

उड़नदस्ता, प्राचार्य, जिला प्रशिक्षण संस्था का रहेगा. इसके अलावा दक्षता पथक हर जिले में सक्रिय रहेगा. जिलाधीश कार्यालय, पुलिस अधीक्षक कार्यालय, जिप मुख्य कार्यकारी अधिकारी कार्यालय ऐसे 3 पथक निरीक्षण करेंगे.

## शनैः शनैः परवान चढ़ रही गर्मी

ठंड के आगोश से निकल रहा तापमान

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - इस बार औसत से कम बारिश के बावजूद ठंड जाने का नाम नहीं ले रही. ऐसा लगता है कि ठंड अब जाने को है, दोबारा ठंड का कमबैक हो रहा है. विगत दो दिनों से ठंड के आगोश से तापमान निकलकर उछलने लगा है. जिससे शनैः शनैः गर्मी परवान चढ़ने लगी है. मंगलवार को दोपहर में खिली तेज धूप के कारण शहर का अधिकतम तापमान सामान्य से 4 डिग्री ऊपर 35 तक पहुंच गया. जिससे एक बार फिर गर्मी का एहसास तीव्र होने लगा. वहीं न्यूनतम सामान्य स्तर पर होने के कारण रात में गर्मी से राहत मिल रही है. मगर न्यूनतम तापमान 15 से 17 के इर्द-गिर्द रहने से अलसुबह थोड़ी ठंड महसूस हो रही है. हवा की रफ्तार कम होने के कारण गर्मी भी कम हुई है. हालांकि मौसम विभाग ने विदर्भ में हल्की बारिश का अनुमान व्यक्त किया है. अकोला, अमरावती, नागपुर, वर्धा, यवतवाल, वाशिम, बुलढाणा जिले में बुधवार, 20 फरवरी को गर्जना के श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## मनपा स्थायी में चेहरों की आज अदला-बदली

8 सदस्य आउट, नए इन आचार संहिता के साए में अंतिम आमसभा मल्टीयूटिलिटी वैन घोटाले की रिपोर्ट लटकी पड़्डा, कुरील, गावंडे, खरड़, हिवसे, चव्हाण स्थायी में प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती - मनपा की तिजोरी कहे जाने वाले स्थायी समिति के 8 सदस्यों का कार्यकाल खत्म होने से वे स्थायी से आउट होंगे और उनके स्थान पर नए सदस्य भीतर आएंगे. चेहरों की अदला-बदली में भाजपा की ओर से



## इंटरव्यू के नाम पर अश्लील हरकते

अमरावती - फ्रेजरपुर पुलिस थाना अंतर्गत व्यंकटेश कॉलोनी के चांदूर रेलवे मार्ग पर गजानन महाराज मंदिर के पास एक नाबालिग युवती के साथ इंटरव्यू के नाम पर अश्लील हरकते की गयी. पीड़ित अपनी सहेली के साथ वीर सैनिकों को श्रद्धांजलि कार्यक्रम रहने से वहां गयी थी. अचानक एक अज्ञात युवक आया और पीड़ित से कहा कि आज तक चैनल के लिए इंटरव्यू लेना है. उसका हाथ पकड़कर बाजूवाली गली में ले गया और वहां उसके साथ अश्लील हरकते की. साथ ही यह बात किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दी. पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ 354, 354 (अ), 324, 506 (ब) व सहधार पोस्को के तहत अपराध दर्ज किया है. एपीआई विपिन इंगले मामले की जांच कर रहे हैं.

## बैलेट पेपर पर दी राय

इस अवसर पर कार्यकर्ताओं को बैलेट पेपर वितरित किए गए. हर बैलेट पेपर पर शिवसेना, भाजपा, एनसीपी, कांग्रेस और युवा स्वाभिमान के आगे एक चौकोर डब्बा बना था. कार्यकर्ताओं को अपनी पसंद के हिसाब से पार्टी के आगे राइट कर मतपेटी में डालना था. बारी-बारी से यह प्रक्रिया दोहराई गयी. आगामी दिनों में कोर कमेटी की बैठक में बैलेट पेपर खोले जाएंगे और कार्यकर्ताओं की राय पर नवनीत राणा की उम्मीदवारी का फैसला लिया जाएगा.

